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	ΘΕΜΑ 1ο 


	Α. 

α) Ο συντελεστής διεύθυνσης της καμπύλης της 
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β) Αν 
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	Β. 

α) Αν 
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, τότε η f  είναι γνησίως αύξουσα στο :
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β) Αν η Cf  έχει οριζόντια εφαπτομένη στο 
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Δ. κανένα από τα προηγούμενα
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	ΘΕΜΑ 2ο 


	Α.  Δίνεται η  συνάρτηση 
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 και η ευθεία (ε) : 10[image: image16.wmf]x

 -2[image: image17.wmf]y

 + 2004 = 0 . Να βρείτε τα σημεία της καμπύλης στα οποία οι εφαπτόμενες της γραφικής παράστασης της f  είναι παράλληλες στην ευθεία (ε) . 
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	Β.  Αν 
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 , να βρεθούν τα α , β , γ ώστε να ισχύει : 
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	ΘΕΜΑ 3ο 


	Α. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image20.wmf]2
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 . Να βρείτε :
     α) α = ; β = ; ώστε η f  να έχει στο (1 , f (1)) τοπικό ακρότατο ίσο με -3 

     β) το είδος του παραπάνω ακρότατου

     γ) την εξίσωση της εφαπτομένης της Cf  στο (-3 , f (-3)) .
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	Β. Να βρεθούν οι παράγωγοι : 

     α) 
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	ΘΕΜΑ 4ο 


	Α.  Αν 
[image: image25.wmf]2
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 , να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της Cf  που έχει συντελεστή διεύθυνσης ίσο με 12 . Έπειτα , να βρείτε τα σημεία τομής της εφαπτομένης αυτής με τους άξονες καθώς και το εμβαδόν του τριγώνου που σχηματίζει η εφαπτομένη με τους άξονες .

	(Μονάδες 12,5)

	Β.  Να βρεθεί το σημείο της παραβολής [image: image26.wmf]y

 = [image: image27.wmf]x

2 το οποίο απέχει από το σημείο Α(-3 , 0) τη μικρότερη δυνατή απόσταση .
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